

Published: 05/29/67

Identification

Appendix to BD.7.01
R. M. Graham

Errata

Page 3, line 11;

def_ptr

should read

def_ptr+exp_ptr

Page 12, lines 2 and 4;

eapdp

should read

eapbp